
Szeged az oktatás, a tudomány 
legnagyobb vidéki fellegvára. 
Városunk felsőoktatási intézmé-
nyei 14 ezer főnyi nappali tagoza-
tos haligatójával, oktatóival, ki-
szolgáló alkalmazottaival a város 
legnagyobb foglalkoztatója. 

Ott, ahol az oktatás ilyen köz-
ponti szerepet képvisel, elenged-
hetetlen a városvezetés és a fel-
sőoktatási intézmények közötti 
együttműködés kialakítása. Fel-
ismerve ennek fontosságát, egye-
dülálló kezdeményezésként, lét-
rehoztuk a Szegedi Polgárok 
Testületét, melynek tagjai között 
szerepelnek városunk felsőokta-
tásának képviselői is. Célunkat 
elértük, folyamatos információ-
csere, párbeszéd alakult ki a vá-
ros és az egyetemek, főiskolák 
között. 

A szegedi felsőoktatás az 
egész világon elismert. A két 
egyetem díszdoktorai között vi-
lághírességek, Nobel-díjasok is 
helyet foglalnak, jelenleg is több 
nemzetközi és hazai tudományos 
társaság, szakmai kollégium első 
számú vezetői között találhatók 
reprezentánsaik. Számos itt élő 
és dolgozó tudós öregbítette vá-
rosunk hírnevét. Közülük is ki-
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emelkedik Szent-Györgyi Al-
bert, Nobel-díjas tudósunk, aki 
tudományos munkájával, emberi 
tisztánlátásával példaként állhat a 
jövő nemzedéke előtt. Nem sza-
bad megfeledkeznünk Klebels-
berg Kunó vallás- és közoktatás-
ügyi miniszterünkről, aki nem-
csak a szegedi egyetem felépítője 
volt, de ő volt a megalapozója 
a máig ható tudományos szelle-
miségnek. 

A múltba tekintve számos kö-
vetendő példa áll a jövő nemze-
déke előtt, és az elmúlt évtize-
dek alatt sokan a nagy elődök 
követőivé váltak, s ismertették 
meg Szeged nevét szerte a vilá-
gon. 

A jövőbeni felsőoktatási integ-
ráció új lehetőségeket nyit meg 
az egyetemi polgárok és városunk 
előtt is. 

A Szegedi Felsőoktatási Szö-
vetséget 1998. márciusában hozta 
létre öt szegedi felsőoktatási in-
tézmény, a teljes integráció első 
lépéseként, melynek megvalósu-
lásakor 2000. január 1-vel létrejön 
a Szegedi Tudományegyetem. 
Az integráció révén létrejövő in-
tézmény, valójában nem más 
mint egy „többfunkciós, átjárha-
tó tudásszolgáltató központ", 
amely a magyar felsőoktatás csak-
nem teljes keresztmetszetét ké-
pes nyújtani, és ezáltal az ország 
első egyetemévé válhat. 

Önök és a jövő egyetemi pol-
gárai - az integráció révén - olyan 
rendszer részévé válnak, amely 
egyrészt megtartja a tradicionális 
értékeket, ugyanakkor rugalma-
san, a jövő évezred nemzetközi 
kihívásainak is megfelelő rend-
szerben működik. 

Városunk támogatja az integ-
rációs folyamatot. Az együttmű-
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ködés, a véleménycsere mellett 
segíteni kívánja a hallgatókat. 
Ösztöndíjat alapítottunk az itt 
tanuló egyetemisták és főiskolá-
sok számára. Ebből 50 hallgató 
havi 10.000 Ft-os támogatást kap-
hat. Az ösztöndíjat a legjobb ta-
nulmányi eredményt elérő, és 
a tanulmányi versenyeken, a tu-
dományos diákköri munkában 
legkiválóbban teljesítő nappali 
tagozatos, első diplomájukért ta-
nuló hallgatók nyerhetik el pályá-
zat útján. Azt szeretnénk elérni, 
hogy jövőre az ösztöndíjak száma 
50-ről 100-ra emelkedjen. 

Megfelelni a kor elvárásainak 
nehéz, a követelmények egyre 
magasabbak. Biztos vagyok ab-
ban, hogy az intézményeinkben 
folyó színvonalas munka révén, 
a későbbi Szegedi Tudomány-
egyetem tagjaiként képesek lesz-
nek megfelelni a harmadik évez-
red követelményeinek. 

Dr. Bartha László 
Szeged polgármestere 
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